

Spoločnosť Bramac – strešné systémy, spol. s r.o. podporila v roku 2015 celkom 4 projekty v hodnote 2 500 €.

### Hrad z piesku

Predkladateľ: **OZ Záhumníček**



Materská škola Za humnami 28 má zastarané a nevyhovujúce až tri pieskoviská. Centrum Záhumníček chce vytvoriť atraktívne a predovšetkým bezpečné detské ihriská. Rozhodlo sa napísať projekt na rekonštrukciu týchto ihrísk a osadenie hracej zostavy. 96 detí si tak bude môcť zdokonaľovať pohyb, rozvíjať motoriku, tvorivosť a predstavivosť. Pri obnove ihriska budú pomáhať aj rodičia a dobrovoľníci. Projekt ukončia súťažou detí o najkrajší hrad z piesku.

Udelený grant: **650,00 €** z finančných prostriedkov firmy BRAMAC – strešné systémy, spol. s r.o.

### Tanec je naša energia - sme TS Catwalk

Predkladatelia: **I. Boledovičová, K. Lendelová, P. Sklenárová**

V Jarku pôsobí už 8 rokov tanečná skupina CAT-walk, ktorú založila mladá študentka. Vtedajšia praktikantka, teraz už úspešná trénerka, priniesla do obce úžasnú energiu, ktorou si získavala deti. Z malých dievčat vyrástli veľké tanečnice. Po vytrvalom tréningu úspešne súťažajú aj na medzinárodnej úrovni. Ich skupina sa stále rozširuje a priberá nové talenty. Venujú sa štýlom - disco, hip-hop, open choreografie a cheerleading. Účasť na súťažiach si okrem perfektne zvládnutých choreografií vyžaduje aj špeciálne kostýmy, make-up a tanečné topánky. Z projektu chcú zabezpečiť reprezentatívne kostýmy na súťaže v Bratislave, Leviciach, Bojniciach, Topoľčanoch, ale aj v Chorvátsku či Maďarsku. Tanečný talent predvedú nielen v iných mestách, ale aj priamo na podujatí v Jarku a vo Veľkom Záluží.

Udelený grant: **540,00 €** z finančných prostriedkov firmy BRAMAC – strešné systémy, spol. s r.o.



### V zdravom tele zdravý duch

Predkladatelia: **E. Foltánová, M. Manová, K. Dvorská**



Snahou troch odborných sociálnych pracovníčok z denného stacionára na Baničovej ulici v Nitre je pracovať na zlepšení telesnej a duševnej kondície svojich klientov. Chcú skvalitniť život ťažko zdravotne postihnutých ľudí a seniorov. Zamerali sa na ich zdravotný stav a zakúpením vhodných a rôznorodých športových pomôcok povzbudia fyzickú aktivitu klientov. Výber pomôcok zostavili so zameraním na vek a rôzne znevýhodnenia klientov. Budú s nimi realizovať pravidelné kardio cvičenia, cvičenie na fitlopte, rehabilitačné cviky za zvukov hudby. Vo vynovenej malej telocvični si

klienti motivačne zmerajú váhu, výšku, obvod pásu a tlak. Po každodenných cykloch cvikov prebehne na záver opätovné meranie a porovnajú sa výsledky.

Udelený grant: **610,00 €** z finančných prostriedkov firmy BRAMAC – strešné systémy, spol. s r.o.

### **Tretia šanca pre lavičky z prezidentskej záhrady**

Predkladatelia: **Chotáre Žitava**



V chotári obce Lúčnica nad Žitavou vyviera prameň miestne zvaný Studnička. V okolí Studničky bol vybudovaný oddychový areál, súčasťou ktorého sú aj lavičky na sedenie. Toto posedenie má špeciálny pôvod. Pochádzajú zo záhrady Prezidentského paláca v Bratislave, odkiaľ boli pri jej rekonštrukcii v roku 1996 vyradené. Vtedy dostali „druhú“ šancu na Studničke a znova slúžili svojmu účelu a k spokojnosti návštevníkov. Lavičky sú však pod vplyvom veku a počasia veľmi poškodené. Zámerom projektu je vykonať komplexnú opravu a zlepšiť tak životné prostredie pre oddychové aktivity. Realizátori chcú zachovať Studničku ako obľúbené miesto domácich obyvateľov, ale aj turistov z okolitých obcí a blízkeho mesta Vráble.

Udelený grant: **700,00 €** z finančných prostriedkov firmy

BRAMAC – strešné systémy, spol. s r.o.